

## زمین پر 6 مقامات جہاں سورج کبھی غروب نہیں ہوتا!

ہمارا معمول دن کے چوبیس گھنٹے گھومتا ہے، تقریباً 12، 12 گھنٹے سورج کی روشنی کے ساتھ، اور باقی گھنٹے رات کا وقت ہوتے ہیں۔ لیکن، کیا آپ جانتے ہیں کہ دنیا بھر میں ایسی جگہیں ہیں جہاں 70 دن سے زیادہ سورج غروب نہیں ہوتا۔ زمین پر 6 مقامات ہیں جہاں سورج کبھی غروب نہیں ہوتا۔

ناروے

آرکٹک سرکل میں واقع ناروے کو آدھی رات کے سورج کی سرزمین کہا جاتا ہے، جہاں مئی سے جولائی کے آخر تک سورج کبھی غروب نہیں ہوتا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ تقریباً 7676 دن کی مدت تک سورج کبھی غروب نہیں ہوتا۔ سلوواڈ، ناروے میں، سورج 10 اپریل سے 23 اگست تک مسلسل چمکتا ہے۔ یہ یورپ کا شمالی علاقہ بھی ہے۔ آپ اس وقت اس جگہ پر اپنے دورے کی منصوبہ بندی کر سکتے ہیں اور ان دنوں تک رہ سکتے ہیں، جب کوئی رات نہ ہو۔

نوناوٹ، کینیڈا

نوناوٹ ایک ایسا شہر ہے جس میں صرف 3000 سے زائد افراد ہیں۔ یہ کینیڈا کے شمال مغربی علاقوں میں آرکٹک سرکل سے دو ڈگری اوپر واقع ہے۔ یہ جگہ تقریباً two دو ماہ 24X7 سورج کی روشنی دیکھتی ہے، جبکہ سردیوں کے دوران یہ جگہ لگاتار 30 دن تک مکمل اندھیرے کو دیکھتی ہے۔

آئس لینڈ

آئس لینڈ برطانیہ کے بعد یورپ کا سب سے بڑا جزیرہ ہے، اور وہ ملک ہونے کے لیے بھی جانا جاتا ہے جہاں چھبر نہیں ہیں۔ گرمیوں کے دوران، آئس لینڈ میں راتیں صاف ہوتی ہیں، جبکہ جون کے مہینے میں، سورج حقیقت میں کبھی غروب نہیں ہوتا۔ آدھی رات کے سورج کو اس کی مکمل شان میں دیکھنے کے

لیے، آپ آرکٹک سرکل کے شہر اکوری اور گرمیسی جزیرے کا دورہ کر سکتے ہیں۔

پیرو، الاسکا

مئی کے آخر سے جولائی کے آخر تک، سورج درحقیقت یہاں غروب نہیں ہوتا، جسے بعد میں نومبر کے آغاز سے اگلے 30 دن تک معاوضہ دیا جاتا ہے، جس میں سورج طلوع نہیں ہوتا، اور اسے قطبی رات کہا جاتا ہے۔ اس کا یہ بھی مطلب ہے کہ سردیوں کے سخت مہینوں میں ملک اندھیرے میں رہتا ہے۔ برف سے ڈھکے پہاڑوں اور مسحور کن گلشیرز کے لیے مشہور، اس جگہ کو گرمیوں یا سردیوں میں دیکھا جاسکتا ہے۔

فن لینڈ

ہزاروں جھیلوں اور جزیروں کی سرزمین، فن لینڈ کے بیشتر حصے گرمیوں کے دوران سورج کو صرف 73 دن تک براہ راست دیکھتے ہیں۔ اس وقت کے دوران، سورج تقریباً 7373 دن تک چمکتا رہتا ہے، جبکہ سردیوں کے دوران یہ علاقہ سورج کی روشنی نہیں دیکھتا۔ یہ بھی ایک وجہ ہے کہ یہاں کے لوگ گرمیوں میں کم اور سردیوں میں زیادہ سوتے ہیں۔ جب یہاں، آپ کو ناردرن لائٹس سے لطف اندوز ہونے کا موقع ملے گا اور سکیننگ میں شامل ہونے کا موقع بھی ملے گا اور شیشے کے اگلوں میں رہنے کا احساس بھی ہوگا۔

سویڈن

مئی کے اوائل سے اگست کے آخر تک، سویڈن سورج کو آدھی رات کے قریب غروب ہوتا ہوا دیکھتا ہے اور ملک میں صبح 4 بجے کے قریب طلوع ہوتا ہے۔ یہاں، مسلسل دھوپ کا وقت ایک سال کے چھ ماہ تک جاری رہ سکتا ہے۔ لہذا جب یہاں، کوئی بھی مہم جوئی کی سرگرمیوں میں مصروف رہ کر، گولف کھیلنے، ماہی گیری کرنے، ٹریکنگ ٹریلز کی تلاش اور بہت کچھ کر کے طویل دن گزار سکتا ہے۔